

ERRATA DA PORTARIA FMS N.1362/2021 DE 23/11/2021

Onde lê-se:

1. "SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE,"
2. "CLAUDIA ALVES MACEDO,"

Leia-se:

1. "SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO,"
2. "ADELSON JOSÉ VALENTE,"

Posse - GO, 02 de dezembro de 2021.

CLAUDIA ALVES MACEDO
Secretária Municipal de Saúde